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5. test - vaje

1. Podane so tocke A(—3,5), B(1,3),C(4, —2). Narisi.
b) Doloci ploséino trikotnika ABC.
¢) Doloci tocko D(3,y),da bodo A, B in D kolinearne.
d) Zapisi linearno funkcijo, katere graf gre skozi tocki A in B. Izracunaj niclo te funkcije.

e) Zapisi enac¢bo vzporednice premici skozi A in B, ki poteka skozi C.
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2. Zapisi presecis¢e med premicama y = gx + 3 iny= —éx + 5 Narisi.
3. Narisi premice in izracunaj preseciséa y =2z + 1,y = z,y = —3x — 4.

4. Narisi v ravnini tocke T'(z,y), za katere velja:
a) (r <2)A(y<1)
b) (z<1)A(-1<y<2)
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